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SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO 
DEL AYUNTAMIENTO DE CORREGIDORA, QRO. 

 
 

En El Pueblito, Municipio de Corregidora, Qro., siendo las 09:00 hrs., 

(nueve) del día 19 (diecinueve) de diciembre de 2017 (dos mil diecisiete), 

reunidos en el Centro de Atención Municipal (CAM) los CC. Lic. Mauricio Kuri 

González, Presidente Municipal, así como los Síndicos Municipales, Luis 

Alberto Vega Ricoy e Alma Idalia Sánchez Pedraza; los Regidores Erika de 

los Ángeles Díaz Villalón, Alfredo Piñón Espinoza, Andrea Perea Vázquez, 

Laura Angélica Dorantes Castillo, Omar Herrera Maya, Mireya Maritza 

Fernández Acevedo, Patricia Eugenia Narváez Delgadillo, Abraham 

Macías González, María Guadalupe Rueda Zamora y Esteban Orozco 

García, asistidos por la Lic. Ma. Elena Duarte Alcocer, Secretaria del 

Ayuntamiento, con el objeto de celebrar la Sesión Ordinaria de Cabildo, de 

conformidad con el siguiente Orden del Día: --------------------------------------------

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. -------------------------

2.- Instalación  y apertura de la Sesión.-------------------------------------------- 

3.- Asuntos de Comisiones ---------------------------------------------------------------- 

4.- Asuntos del Presidente----------------------------------------------------------------

5.- Clausura de la Sesión.-------------------------------------------------------------------

PRIMER PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.- 1.- Lista de asistencia y 

declaración de Quórum Legal, la Lic. Ma. Elena Duarte Alcocer, Secretaria 

del Ayuntamiento. De conformidad con lo dispuesto por el artículo 80 del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento de Corregidora, Qro., procede al pase de 

lista, informando que se cuenta con 13 (trece) asistencias y 1 (una) inasistencia 

justificada por la Regidora Magdalena Pueblito Espinosa Rodríguez , por lo 

que existiendo el Quórum Legal, declara legalmente instalada la Sesión y 

válidos los Acuerdos que en ella se aprueben.--------------------------------------

SEGUNDO PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.-2.- Instalación y Apertura de la 

Sesión. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 79 del Reglamento Interior 

del Ayuntamiento de Corregidora, Qro., el Lic. Mauricio Kuri González, 

Presidente Municipal declara: “Se abre la Sesión”. Concluido lo anterior, pide 

continuar con el siguiente punto en el orden del día.------------------------------------ 

La Lic. Ma. Elena Duarte Alcocer, Secretaria del Ayuntamiento, en uso de la 

voz menciona que antes de dar inicio al desahogo del siguiente punto, tiene a bien 

solicitar su voto para incluir en el orden del día los siguientes asuntos: 1.- Acuerdo 

por medio del cual el H. Ayuntamiento de Corregidora, Qro., remite el sentido de 

su voto, respecto de la Ley que Reforma y Adiciona diversas disposiciones a la 
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Constitución Política del Estado de Querétaro. 2.- Presentación del Exhorto que 

hace la Legislatura del Estado a los Municipios del Estado de Querétaro a efecto de 

que implementen políticas públicas enfocadas en facilitar el acceso a la vivienda a 

los elementos policiales de sus respectivas demarcaciones., la Lic. Ma. Elena 

Duarte Alcocer, Secretaria del Ayuntamiento, menciona que solicita su voto 

de manera económica para incluirlos en la presente, solicita se sirvan manifestar 

su voto levantando su mano, toma nota y da cuenta de que se aprueba la inclusión 

de los asuntos antes mencionados por UNANIMIDAD DE 13 VOTOS 

PRESENTES.-----------------------------------------------------------------------  

TERCER PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.-3.- Asuntos del Presidente 

Municipal, quien somete a consideración de este honorable cuerpo colegiado la: 

Presentación y aprobación del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 

2018, del Municipio de Corregidora, Qro., en desahogo y cumplimiento de este 

punto, la Lic. Ma. Elena Duarte Alcocer, Secretaria del Ayuntamiento, 

solicita la dispensa de la lectura del Presupuesto de Egresos, por lo que pide a 

quienes estén a favor, voten de manera económica levantando su mano; hecho lo 

cual se aprueba por unanimidad de 13 votos presentes, acto seguido  

somete a consideración del H. Ayuntamiento, el Presupuesto de Egresos 2018, en 

uso de la voz la Regidora María Guadalupe Rueda Zamora, quiere comentar que 

ayer después de la reunión hizo una propuesta que es de suma importancia solicita 

que el documento se incluya en el acta, la Secretaria de Desarrollo Social ha 

sufrido una reducción considerable, solicita por el bienestar animal que la 

propuesta se tome en cuenta para la aplicación del Programa de Esterilización en 

todo el Municipio de Corregidora, Qro., también solicita que se refuerce el 

medicamento cinco personas en un horario por la tarde que es cuando la gente 

saca a sus perros, resulta ser una necesidad real tener ocho jaulas más para 

fortalecer esta unidad reconocida a nivel estatal, solicita se incluya en el acta, en 

uso de la voz la Lic. Ma. Elena Duarte Alcocer, Secretaria del 

Ayuntamiento, menciona que remita su petición a la Secretaría de Servicios 

Públicos Municipales para su seguimiento, interviene el Regidor Omar Herrera 

Maya mencionando que la Secretaría de Servicios Públicos Municipales y la 

Secretaría de Desarrollo Urbano y Obras Públicas van a contar con un presupuesto 

equilibrado, va a ser un buen incentivo es un buen año, felicita al Tesorero y a 

todas las áreas involucradas, el Lic. Mauricio Kuri González, Presidente Municipal 

de Corregidora, Qro., menciona para eso existe la Secretaría de Finanzas, el 

Regidor Abraham Macías González, menciona que felicita a esta administración por 

el tema de seguridad y a los servidores públicos por el buen presupuesto y la 

propuesta realizada, por lo que al no existir consideraciones la Lic. Ma. Elena 

Duarte Alcocer, Secretaria del Ayuntamiento, lo somete a votación nominal, 
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por lo que solicita a quienes estén a favor de aprobar el presente Acuerdo, se 

sirvan manifestarlo al escuchar su nombre:  

 

NOMBRE A FAVOR / EN 

CONTRA 

PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MAURICIO KURI 

GONZÁLEZ. 

A FAVOR 

SÍNDICO MUNICIPAL, C. LUIS ALBERTO VEGA RICOY. A FAVOR 

SÍNDICO MUNICIPAL, C. ALMA IDALIA SÁNCHEZ 

PEDRAZA.  

A FAVOR 

REGIDORA, C. ERIKA DE LOS ÁNGELES DÍAZ VILLALÓN. A FAVOR 

REGIDOR, C. ALFREDO PIÑÓN ESPINOZA. A FAVOR 

REGIDORA, C. ANDREA PEREA VÁZQUEZ. A FAVOR 

REGIDORA, C. LAURA ANGÉLICA DORANTES CASTILLO. A FAVOR 

REGIDOR, C. OMAR HERRERA MAYA. A FAVOR 

REGIDORA, C. MIREYA MARITZA FERNÁNDEZ ACEVEDO. A FAVOR 

REGIDORA, C. PATRICIA EUGENIA NARVÁEZ 

DELGADILLO. 

A FAVOR 

REGIDORA, C. ABRAHAM MACÍAS GONZÁLEZ A FAVOR 

REGIDORA, C. MAGDALENA PUEBLITO ESPINOSA 

RODRÍGUEZ. 

FALTA 

JUSTIFICADA 

REGIDORA, C. MARÍA GUADALUPE RUEDA ZAMORA. A FAVOR 

REGIDOR, C. ESTEBAN OROZCO GARCIA. A FAVOR 

 

Acto seguido informa al Señor Presidente que el presente Acuerdo se aprueba por 

UNANIMIDAD DE 14 VOTOS PRESENTES.-------------------------------------------- 

TERCER PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.-3.- La Lic. Ma. Elena Duarte 

Alcocer, Secretaria del Ayuntamiento, somete a consideración de este  cuerpo 

colegiado el: Acuerdo por medio del cual el H. Ayuntamiento de Corregidora, Qro., 

remite el sentido de su Voto, respecto de la Ley que Reforma y Adiciona diversas 

disposiciones la Constitución Política del Estado de Querétaro, en desahogo y 

cumplimiento de este punto del orden del día, la Lic. Ma. Elena Duarte Alcocer, 

Secretaria del Ayuntamiento, solicita la dispensa de la lectura del mismo, por 

lo que pide a quienes estén a favor de ello, voten de manera económica 

levantando su mano; hecho lo cual se aprueba por unanimidad de 13 votos 

presentes, la omisión a la lectura del acuerdo, acto seguido lo somete a 

consideración del H. Ayuntamiento, a lo que al no existir consideraciones al 

respecto, la Lic. Ma. Elena Duarte Alcocer, Secretaria del Ayuntamiento, 
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solicita a quienes estén a favor de aprobar el presente Acuerdo, se sirvan 

manifestar su voto al escuchar su nombre: 

NOMBRE A FAVOR / EN 

CONTRA 

PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MAURICIO KURI 

GONZÁLEZ. 

A FAVOR 

SÍNDICO MUNICIPAL, C. LUIS ALBERTO VEGA RICOY. A FAVOR 

SÍNDICO MUNICIPAL, C. ALMA IDALIA SÁNCHEZ 

PEDRAZA.  

A FAVOR 

REGIDORA, C. ERIKA DE LOS ÁNGELES DÍAZ VILLALÓN. A FAVOR 

REGIDOR, C. ALFREDO PIÑÓN ESPINOZA. A FAVOR 

REGIDORA, C. ANDREA PEREA VÁZQUEZ. A FAVOR 

REGIDORA, C. LAURA ANGÉLICA DORANTES CASTILLO. A FAVOR 

REGIDOR, C. OMAR HERRERA MAYA. A FAVOR 

REGIDORA, C. MIREYA MARITZA FERNÁNDEZ ACEVEDO. A FAVOR 

REGIDORA, C. PATRICIA EUGENIA NARVÁEZ 

DELGADILLO. 

A FAVOR 

REGIDORA, C. ABRAHAM MACÍAS GONZÁLEZ A FAVOR 

REGIDORA, C. MAGDALENA PUEBLITO ESPINOSA 

RODRÍGUEZ. 

FALTA 

JUSTIFICADA 

REGIDORA, C. MARÍA GUADALUPE RUEDA ZAMORA. A FAVOR 

REGIDOR, C. ESTEBAN OROZCO GARCIA. A FAVOR 

 

Acto seguido toma nota e informa al Señor Presidente que el presente Acuerdo se 

aprueba por UNANIMIDAD DE 13 VOTOS PRESENTES.----------------------------- 

TERCER PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.- Siguiendo con los Asuntos del 

Presidente Municipal quien presenta para su conocimiento el: Exhorto que hace la 

Legislatura del Estado da los Municipios del Estado de Querétaro a efecto de que 

implementen políticas públicas enfocadas en facilitar el acceso a la vivienda a los 

elementos policiales de sus respectivas demarcaciones.---------------------------------- 

QUINTO PUNTO EN EL ORDEN DEL DIA. Clausura de la Sesión. Habiendo 

agotado todos los puntos previstos para esta sesión ordinaria de cabildo y sin más 

asuntos por tratar, se levanta la presente siendo las 9:38 horas, del día 19 de 

diciembre de 2017. 

 

HOJA DE FIRMAS DEL  ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL 

AYUNTAMIENTO DE CORREGIDORA, QUERÉTARO, DE FECHA 19 DE DICIEMBRE 

DE 2017. 
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